

SZAKMAI BESZÁMOLÓ – 2018.06.25-2018.06.29.

A Miért jó falun élni és miért nem? c. modul második foglalkozásán a témára hangolódásként rövid bemelegítő játék után (a gyerekek csoportban egy városról és egy faluról készült puzzle -t, képet raktak össze), montázsokat készítettek a gyerekek csoportokban dolgozva a faluról, illetve a városról.



Előre kinyomtatott képek közül választhattak a csoportmunkához a gyerekek, melyeket színeztettek és felragasztottak egy-egy csomagoló papírra. Ezután nemcsak szavakat, fogalmakat írtak a plakátra, hanem rajzokkal is kiegészíthették az így kirajzolódó falu és városképeket.



Ezután megnézték hazánk település típusainak megoszlását egy tematikus térképen, leolvasták, értelmezték a különböző színekkel ábrázolt településtípusok lakossági adatait. A foglalkozás zárásaként bemutatták a gyerekek a kész plakátokat és kérdezhettek egymástól, majd értékelték egymás munkáját.

Azonosító szám: EFOP-3.1.8-17-2017-00129
Projekt címe: Te sem vagy más



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

SZÉCHENYI 2020

Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE



A heti rendszerességű tematikus foglalkozáson a csoportalakítás után a falu és a város témakörrel kapcsolatos activityt játszottak a tanulók. A játék kezdetén a gyerekek egy-egy szót írtak az adott témakörből a faluval és a várossal kapcsolatban. Ezeket a szavakat kellett körül írniuk, lerajzolniuk és elmutogatniuk a csapattársaiknak. Ha a saját csapattársak nem tudták fél perc alatt kitalálni a feladványt, akkor a többiek el is rabolhatták a pontot. Az a csapat volt a legügyesebb, amelyik tagjai a legtöbb pontot szerezték. A játék megfelelő lehetőséget nyújtott a városra és a falura jellemző ismeretek összefoglalására és rendszerezésére. A játék végén a gyerekek kipróbálhattak néhány kézügyességet igénylő játékot a falu régi foglalkozásaira utalva.



Az angol foglalkozásokon a „Seasonal Clothes – szezonális ruhák” témakörön belül az időjárás és a ruhák közötti kapcsolatot elemezték a gyerekek. Csoportokban fiú és lány ruhát terveztek a mostani divatnak megfelelően.



Azonosító szám: EFOP-3.1.8-17-2017-00129
Projekt címe: Te sem vagy más



Ezt követően a ruhákat csoportosították az évszakoknak megfelelően, és mindenki tervezett magának egy saját pólót.



A foglalkozás végén 'találd ki' játékot játszottak (a ruhadarabokból ki kellett találni melyik hónap, vagy melyik évszakra gondoltak). A záró feladat egy szókereső puzzle volt. A gyerekek a téma szókincsét jól elsajátították, és hasznukra fog válni a mindennapi életben is.